RAZDELITEV PROBLEMA NA MODULE
Zaradi boljšega razumevanja in porazdelitev nalog, bomo celoten problem razdelili na več manjših problemov oz. sklopov, te pa na (programske) module.

1. SKLOP
A)   Pridobitev podatkov iz naprave

B) Shramba pridobljenih podatkov (lokalno)
2. SKLOP
A) Branje shranjenih podatkov
B) Vzpostavitev povezave s strežnikom

C) Branje podatkov iz baze na strežniku (samo zadnji id meritve)
D) Primerjava podatkov (filtriranje)

E) Shramba filtriranih podatkov (v bazo na strežnik)

3. SKLOP
A) Prikaz podatkov (na spletni strani)

B) SOAP strežnik

Prvi sklop razdelimo na dva modula. Modul A služi za pridobitev podatkov iz merilne naprave. Industrijski računalnik, bo poslal zahtevo za pridobitev izmerjenih podatkov. Ko bomo podatke pridobili, jih bomo lokalno shranil na pomnilniški medij (HD, SD kartico,..) za kar bo poskrbel modul B. Program prvega sklopa bo napisan v Javi. Za povezavo med merilno napravo in industrijskim računalnikom se bo uporabil RS232 ali USB priključek, za komunikacijo pa namenski protokol.
Drugi sklop razdelimo na pet modulov. Najprej lokalno preberemo shranjene podatke, nato vzpostavimo povezavo s strežnikom in preberemo še podatke iz podatkovne baze (v resnici samo zaporedna številka zadnje shranjene meritve). Pripravimo podatke, ki se nahajajo lokalno ne pa na strežniku. To storimo tako, da pripravimo samo tiste podatke ki imajo zaporedno številko meritve večjo od pridobljene na strežniku. Pripravljene podatke shranimo v oddaljeno podatkovno bazo. 
Tretji sklop razdelimo na dva modula. Modul A bo poskrbel za tabelarični prikaz pridobljenih podatkov, ki se nahajajo v podatkovni bazi. Prikaz bo imel tudi filter nad podatki, saj če ne lahko postane hitro nepregleden. Podatke filtriramo vsaj po št. prikazanih (zadnjih) vrstic. Modul A bo napisat s pomočjo tehnologij HTML, JS, PHP in MYSQL. Modul A predstavlja spletno stran, ki se bo nahajala na namenskem strežniku. Implementacija SOAP (PHP) storitve, bo prepuščena modulu B. S pomočjo SOAP, bomo podatke zlahka delili z drugimi namenskimi aplikacijami.  
